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O aoxfoelg, YRANTES N TUNWWUEVES, TopadidovTal 6Ty EVapdn Tou BlaywvioudaTog Tng
ITéunTng, 05/02, otic 08:00. Emonuaivetar 61t ot epyacieg eivon atopLxEg.

‘Aoxnon 1:  Yrnohoyiote tov DFT, X[k] yu 0 <k < N —1, tou ofuatoc:

0] 1, yio 0<n<(N/2)-1
x[n] =
0, yiuw N/2<n<N-1

ue N dptio. Amhornoteiote Ty €xgpact mou haufBdvete vy k = 0, k dotio, xau k mepLtTo.

‘Aoxnor 2:  Oewphiote Vv Tenepacpévy axolovdia xn] tou tapaxdtw oyfuatoc. ‘Eotw
enione X[k] o DFT teocodpwy onuelwy (N = 4) g oxohoudiag authc. Yyeddote tny
axohovdia y[n], tne onoiog o DFT wwolton ye

Y[k = e 73"*/2X[k] , k=0,1,2,3 .

‘Aoxnor 3: Trohoylote Tov DET pfjxoug N = 24 10V 600 TEREPACUEVWY axohoudLmy
x[n] = d[n — 8] xav x[n] = sin(7n/3), yio 0 <n < 23.

‘Aoxnor 4:  Aivovtor ol axohoudiec TEGGHEWY BELYUATOV:

x[n] = cos <7r_2n> , hln] = 2", yio n=0,1,2,3.

Trohoyiote npdta toug DFT twv z[n] xou h[n], X[k] xou H[E], yio N = 4. X1 cuvéyew
vnohoylote Ty ypappikn xon TRy kukAikr) cUVEMEN Twv x[n] xou y[n], xa cuYxpIVETE TIC
ueTall Toug, OTwS xar Ue TNV axoloudia Tou TpoxinTeL and Tov avtiotpogo DFT tou yvouévou
X[k] H[k] (N =4).

‘Aoxnor 5:  Trohoylote Ty KUkAIKT) GUVENEN TV 0XOMOLLOY:

zn] = 660[n] + 5dn—1] + 40[n—2] + 34 n—3] + 26[n—4] + dn— 5]

pdeds

hin] = é[n] + o[n—4]
yio N =6 xa yro N =10.



‘Aoxnon 6:  To dudypoupe poric metaholdoc (butterfly) tou mapaxdtw oyfuatog anotekel
Tuhpe T vhornoinone tou akyopiiuou FET ye anodexatiousd otov ypévo (decimation in time),
Yo ufixog petacynuatiogot N = 16. Iléco eivon ta otédo/Pruata Tou Sy pduuotos Uho-
moinong tou FE'T, xou noeg ebvan o1 mavég Twég tou 7y xde éva and To O'to’c&a/ﬁr’]paw
auUTd; Xe ToL o TAdLW UTdEY0uY TETAAOUDES UE T 7 = 2;

Wig -1
‘Aoxnor 7:  Bpeite npooeyyioTnd Ti¢ ToapauéTeous Wy ot A ToU GAUATOS

1
x[n] = sin (won + 5/\n2)
(chirp signal) and to gaouatdypauud tou (spectrogram), mou €yel oyedIACTEl GTO TOEAUXATE
oyhua (oxolpes TepLOyEC LTOBNADOVOLY UeYdAeS THwéS Tou uétpou Tou DET).
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‘Aoxnorn 8:  OFfLoupE Vo EXTWUACOUUE TO QAGUN TOU GHUATOS BLoXELTOU YeOVOoU
x[n] = cos (mn/4) + cos (17mn/64) ,

yenowonowwvtag éva optoywvio tapdtupo wln] ue wixog 64, xar dloxpltd uetaoyNUATIONS
Fourier (DFT) ufxoug eniong 64. E&nyrote edv avauévete va daxpivovton 800 dloywpiotueg
XOPUPES TTIOL AVTIGTOLYOLY GTIC CUYVOTNTES TWV 0VO CUVNULITOVWY, 1| OYL.



‘Aoxnom 9: Alvetan To ofua:

cos (mn/6), 0<n<35
zn] =< cos(mn/2), 36 <n<Tl
0, arrol

T0U 0mtolou VENOUYE VoL EXTURCOUUE TO paopatdypauud. Yrokoyiote (xau oyedidoete o 3 — D)
Tou Oebypato

L—
X[rR, k] = Z [rR+m]w ]e’j(h/N)km,

yio —oo <r <ooxu 0 < k<N -1, énouto wn| evor éva opBoyodvio mopdupo urfxoug
L =36, 0 DFT éyel ufixoc N = 36, xou 1) derypatohnbia oo ypdvo yiveta exiong ue R = 36.



